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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO 

PARANÁ. 

DATA: 06 DE JUNHO DE 2016, ÀS 19:00 HORAS. 

 

ATA da décima nona sessão ordinária da Câmara Munic ipal de 

Porecatu, Estado do Paraná. Aos seis dias do mês de  junho de 

dois mil e dezesseis, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos segu intes 

Vereadores: ADELÍCIO RICARDO RAMOS, FÁBIO HENRIQUE DA SILVA, 

JOSÉ TEODORO RIBEIRO, MARCELO COELHO DA SILVA, OATC ÍLIO 

PEREIRA JUNIOR, RENAN SANTOS PONTES, RODRIGO DOS SANTOS JABUR 

e WILSON JOSÉ AZINARI JUNIOR. Abertos os trabalhos pelo Senhor 

Presidente, e, após verificar-se haver quorum para a 

realização da presente sessão, foi submetida ao Ple nário a Ata 

da sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade,  na 

sequência, foi declarado aberto o Período de EXPEDI ENTE: 

LEITURA da REDAÇÃO FINAL apresentada pela Comissão de 

Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de  Contas e 

Redação, ao Projeto de Lei nº 19/2016 de autoria do  Vereador 

Marcelo Coelho da Silva. PARECERES da Comissão de L egislação, 

Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Re dação, 

favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 18/2016  e da 

Indicação nº 23/2016 . Parecer da Comissão de Educação, Saúde, 

Saneamento e Assistência Social favorável a aprovaç ão da 

Indicação nº 23/2016. OFÍCIO Nº 063/2016-DA, do Exe cutivo 

Municipal, em atendimento aos Ofícios nº 44 e 48/20 16-EXP.EXC, 

desta Câmara Municipal, que encaminharam as Indicaç ões nº s 18, 

19, 20 e 21/2016. OFÍCIO Nº 061/16-DA, do Executivo  Municipal, 

em atendimento ao Ofício nº 46/2016-EXP.EXC, desta Câmara 
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Municipal, informando que o Tribunal de Justiça não  permite 

alterações significativas no prédio da Câmara Munic ipal de 

Porecatu. LEITURA da INDICAÇÃO Nº 24/2016, de autor ia dos 

Vereadores Wilson José Azinari Junior e Fábio Henri que da 

Silva, que sugere ao Senhor Prefeito que seja reali zado obras 

de infraestrutura no Jardim Sumaré, especialmente e m relação a 

pavimentação asfáltica, o que, certamente, atenderá  as 

diversas reivindicações populares. Franca a palavra  e ninguém 

fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria par a o 

presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO 

DIA: REDAÇÃO FINAL do Projeto de Lei nº 19/2016, de  autoria do 

Vereador  Marcelo Coelho da Silva. Franca a palavra, e, ningu ém 

fazendo uso da mesma, foi a Redação Final submetida  à única 

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. I NDICAÇÃO Nº 

22/2016, de autoria do Vereador José  Teodoro Ribeiro. Franca a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indi cação nº 

22, submetida à única votação, sendo aprovado por u nanimidade 

de votos. PROJETO DE LEI Nº 21/2016, de autoria do Vereador 

Fábio Henrique da Silva. Franca a palavra, e, ningu ém fazendo 

uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 21, submetido  à segunda 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em  todos os 

seus artigos, globalmente. Como não há mais matéria  para o 

presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Franca a palavra, fez uso da mesma o 

Vereador Wilson, cumprimentando a todos. Requereu o  envio de 

ofício ao Prefeito solicitando que tome as medidas cabíveis no 

sentido de realizar reparo na pavimentação asfáltic a das ruas 

do loteamento Chácara Bela Vista, bem como, a reali zação de 

obras de infraestrutura necessárias, capazes de evi tar que, 

nos dias de chuva, a enxurrada de lama desça para a s ruas que 
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ficam abaixo deste loteamento. Na sequência, parabe nizou o 

Vereador Otacílio por estar à frente da organização  do Jamp’s. 

Por fim, destacou que o Prefeito deve realizar os r eparos 

necessários no Ginásio de Esportes Isaac Jabur, a f im de que 

esteja totalmente adequado para receber os jogos ab ertos de 

Porecatu. Franca a palavra, fez uso da mesma o Vere ador 

Rodrigo, cumprimentando a todos.  Requereu o envio de ofício a 

Suzana dos Santos Alves da Silva, secretária de Edu cação do 

Município de Porecatu, informando que, segundo o re lato de 

algumas cozinheiras que são responsáveis pela prepa ração da 

merenda escolar, está ocorrendo uma visível redução  na 

quantidade de mistura (complemento alimentar; carne s; massas, 

etc.) disponibilizada para o preparo das refeições escolares, 

razão pela qual, alguns alunos não estão se aliment ando a 

contento. Assim, diante destes relatos, solicita qu e informe a 

esta Casa Legislativa o que motivou a redução na qu antidade de 

alimento a ser disponibilizado na merenda escolar. Parabenizou 

ainda os Vereadores “Santa Lina” e Otacílio, por ap oiarem os 

eventos esportivos em Porecatu. Franca a palavra, f ez uso da 

mesma o Vereador Fábio, cumprimentando a todos. Par abenizou o 

munícipe Gustavo Donato por fazer um excelente trab alho de 

informação junto ao município de Porecatu, especial mente por 

sua imparcialidade com as matérias expostas. Requer eu o envio 

de ofício ao Banco do Brasil de Porecatu, solicitan do que 

informe a esta Casa Legislativa, qual o prazo previ sto para 

que esta agência bancária volte a disponibilizar ao s munícipes 

porecatuenses todas as suas atividades normais. Req uereu 

também o envio de ofício à Polícia Militar, solicit ando a 

realização de rondas policiais nas proximidades da Agência dos 

Correios de Porecatu, especialmente nos 10 primeiro s dias de 
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cada mês, período em que há maior movimentação fina nceira 

nesta empresa. Lembrou que em razão da interrupção de parte 

das atividades do Banco do Brasil em Porecatu, muit os clientes 

daquela agência migraram para o Correio, tornando-o  visado 

pelos criminosos, o que, por certo, faz-se fundamen tal a 

atuação ostensiva e preventiva da Polícia Militar n este local, 

a fim de resguardar a integridade dos munícipes por ecatuenses 

que utilizam os serviços bancários da Agencia dos C orreios de 

Porecatu. Por fim, comentou sobre a apresentação da  Indicação 

nº 24/2016 de sua autoria, que sugere ao Prefeito q ue seja 

realizado obras de infraestrutura no Jardim Sumaré,  

especialmente em relação a pavimentação asfáltica, o que, 

certamente, atenderá as diversas reivindicações pop ulares. 

Comentou ainda que os vereadores já fizeram diversa s 

solicitações neste mesmo sentido, porém sem nenhum resultado 

satisfatório. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da 

mesma e não havendo mais nada a se tratar, foi ence rrada a 

sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, 

será devidamente aprovada e assinada, sendo convoca da outra, 

para o dia 13 de junho de 2016, em horário e local de costume. 

Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Olive ira Junior 

_______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrev i. +++++++ 

 

 

 

 

___________________________           _____________ __________ 
  FÁBIO HENRIQUE DA SILVA              RENAN SANTOS  PONTES 
       “ZÉ DA BICA”                      1º SECRETÁ RIO 
       PRESIDENTE 
 
 


